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вікових, анатомо-фізіологічних та психологічних особливостей тих, хто 

тренується. 
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Збереження здоров’я людини є однією з найактуальніших проблем 

сьогодення, яка розглядається науковцями на різних рівнях: здоров’я 

індивідууму, дослідження здорового способу життя соціальних груп та 

осередків, зокрема й освітніх закладів, здоров’язбереження населення 

України. У зв’язку з цим велике значення надається нині розробці й 

впровадженню в діяльність освітніх закладів здоров’язбережувальних 

технологій. Особливо гостро питання впровадження здоров’язбережувальних 

технологій набуває в роботі з дошкільниками, бо саме дошкільний вік є 

важливим періодом життя людини, коли відбувається процес розвитку 

дитячого організму.  

Аналізуючи праці дослідників (О. Безпальченко, Ю. Бойчук, 

О. Василенко, Т. Журавель, Т. Лях та інші) підкреслимо, що саме завдяки 

здоров’язбережувальним технологіям в освіті у ЗДО створюються умови для 

дітей, в яких вони можуть почуватися комфортно та без стресу. 

Впровадження таких технологій сприяє покращенню медико-гігієнічних та 

http://dspace.cuspu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/305.pdf
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оздоровчих показників, а також позитивно впливає на інтелектуальний 

розвиток дитини.  

Зазначимо, що однією з найбільш поширених й ефективних 

здоров’язбережувальних технологій є організація рухової діяльності дітей, 

яка включає в себе фізичні вправи, фізкультхвилинки, емоційні розрядки, 

гімнастику (пальчикову, коригуючу, дихальну), лікувальну фізкультуру, 

рухливі ігри, масаж, психогімнастику та багато іншого.  

Враховуючи актуальність впровадження здоров’язбережувальних 

технологій в ЗДО, зазначимо, що саме їх уведення дає можливість 

здійснювати моніторинг фізичної активності дітей, проводити корегувальні 

заходи щодо покращення їх стану. Такі технології забезпечують правильну 

організацію освітнього процесу, в якому відбувається фізичний розвиток 

дітей відповідно до їх вікових особливостей, індивідуальних можливостей.  

Впровадження здоров’язбережувальних технологій не повинно призводити 

до перевантаження дитини й передбачає планування видів роботи з метою 

зниження втоми, зміну видів діяльності. Це у свою чергу можливе завдяки 

підготовці кваліфікованих працівників – дошкільних вихователів, які чітко 

працюють за здоров’язбережувальними технологіями в освітній діяльності. 

Важливе місце в організації освітнього процесу за допомогою 

здоров’язбережувальних технологій займає також психологічна обстановка. 

У колективі ЗДО педагогу важливо побудувати дружні взаємовідносини в 

колективі, в якому будуть панувати доброзичливі стосунки та не буде місця 

цькуванням.  

У цілому наголосимо, що створення умов для застосування 

здоров’язбережувальних технологій у роботі закладів дошкільної освіти має 

велике значення в реаліях сьогодення для формування гармонічно розвиненої 

особистості, сприяє підвищенню ефективності виховного процесу, 

формуванню у дітей з самого раннього віку орієнтирів щодо здорового 

способу життя. 
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